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První soutěžní den odstartovala výprava Plzeňského kraje na Olympiádě dětí a mládeže
2026 v Praze prvními cennými kovy. První medaile získali atleti ve vrhu koulí a skoku
vysokém. Další medaile přidali šermíři. Krajský házenkářský výběr dívek vyhrál první zápas.

Stadion Juliska Dukly Praha patřil krajským výběrům v atletice. Plzeňský kraj se nenechal zahanbit a
splnil očekávání, když první zlatou medaili získal po dramatickém posledním pokusu David Bosák z
Horšovského Týna výkonem 16,87 m ve vrhu koulí. Kromě nejcennějšího kovu si favorizovaný
Bosák vylepšil i osobní rekord o 5 cm. „Byl jsem strašně nervózní před tím posledním pokusem. Ale
věděl jsem, že do toho musím jít naplno a že ho prostě musím přehodit. Vlastně mi bylo jedno, jaký to
bude výkon, ale chtěl jsem ho přehodit,“ říká zlatý medailista David Bosák, který má zkušenosti z
předchozí olympiády v Jihočeském kraji a obhajoval tak medaili. „Je to něco, co už jsem zažil. V
Budějovicích to pro mě bylo celé nové. Teď už jsem věděl, co čekat,“ dodává s tím, že zažít olympiádu
je opravdu jiný pocit. „Osobně mě to baví daleko víc než ostatní závody. Jsou tu známé osobnosti,
krásný ceremoniál a úplně jiná atmosféra. Opravdu je super to zažít,“ popisuje atlet.

Stříbrnou medaili výkonem 166 cm získala ve skoku vysokém Veronika Blažková z AK Škoda
Plzeň. Krajský rekord hned dvakrát pokořil Pavel Faukner ve sprintu na 60 m, když v rozběhu
doběhl v čase 7:18 s, čímž překonal krajský rekord. Ve finále, kde skončil čtvrtý, pak o 0:01 s svůj
vlastní krajský rekord vylepšil.

První medaile získali také šermíři. Jana Marie Bromová z SKK arena Plzeň získala v šermu
kordem stříbrnou medaili. Bronzovou medaili ve stejné disciplíně přidala Lenka Coufalová
z TJ Lokomotiva Plzeň.

Informace k ODM a hlavně přesné výsledky z celého dne včetně celkového pořadí krajů najdete na
webu olympiády. Průběžně můžete sledovat také facebookový profil Plzeňského kraje nebo
Instagram.
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